

Отчет

о деятельности комиссии по воспитательной работе и молодежной политике при Совете ректоров вузов Красноярского края за 2022 год

В 2022 году проведено 9 заседаний комиссии:

19.01.2022 (на базе КС «Гагарин»), 02.02.2022 (на базе КрасГМУ), 12.02.2022 (в формате ВКС), 18.02.2022 (в формате ВКС), 21.04.2022 (на базе КС «Гагарин»), 08.06.2022 (на базе КС «Гагарин»), 25.08.2022 (на базе КС «Гагарин»), 05.10.2022 (на базе КС «Гагарин»), 08.12.2022 (на базе КС «Гагарин»).

Основные рассматриваемые вопросы:

- о проведении региональных этапов и подходах к формированию сборных края для участия в крупнейших творческих фестивалях России (Дельфийские игры и Российская студенческая весна);
- об участии вузов в ежегодном Международном научно-педагогическом форуме «Вузовская педагогика» на базе КрасГМУ (рассмотрены вопросы: о перспективах развития комедийного творчества в вузах, об опыте проведения студенческих спортивных турниров в рамках АССК);
- о взаимодействии с различными организациями (ФАДМ «Росмолодежь, Российским союзом сельской молодежи);
- о взаимодействии с комиссией по международному сотрудничеству (организация и проведение фестиваля «Студенчество без границ» на базе КрасГМУ);
- об оценке эффективности воспитательной деятельности в вузах через инструменты платформы «Твой ход»;
- о студенческих мероприятиях, проводимых университетами (форматы, успешные практики, возможности для сотрудничества).

Помимо этого, члены комиссии в течение года были активно включены в коллективную работу, организованную Минобрнауки:

- регулярные совещания в формате ВКС с участием заместителя министра по ключевым вопросам воспитательной работы;
- образовательные смены «Голос поколения. Проректоры» на базе Центра знаний «Машук»;
- деятельность временных рабочих групп;
- федеральное (декабрь) и окружное (май) совещания проректоров по молодежной политике и воспитательной деятельности.

Решением комиссии от 08.12.2022 Третьяков А.С., проректор по инновациям, научной и воспитательной работе АНО ВО «Сибирский институт бизнеса, управления и психологии» выдвинут в Экспертный совет по

молодежной политике при полномочном представителе Президента РФ в СФО.

Для оперативной связи комиссия использует чат в мессенджере.

Существующая система коммуникации позволяет университетам Красноярского края:

- быть встроенными в важнейшие процессы в сфере молодежной политики в системе высшего образования РФ, округа и региона (в том числе, участвовать в формировании новых подходов к работе с молодежью);
- оказывать друг другу оперативную поддержку и консультации;
- обмениваться опытом и наработками.

Председатель комиссии

А.М. Куликова